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STRUKTURA   DAT   PRO   VES03

Rada pro výzkum a vývoj schválila na svém 166. zasedání dne 20.9.2002 zachování formátu DBF a
minimální úpravu struktury dat VES02 pro data dodávaná v roce 2003 do ” Centrální evidence veřejných
soutěží ve výzkumu a vývoji” (VES). Důvodem jsou úsporná opatření v důsledku povodní, které v létě
2002 zachvátily Českou republiku. Cílem těchto opatření je minimalizace nákladů na promítnutí změn
v datech dodávaných do informačního systému výzkumu a vývoje (IS VaV) v roce 2003 jak na straně
dodavatelů dat, tak na straně provozovatele IS VaV.

V roce 2003 budou stejně jako v roce 2002 předávána data do „Centrální evidence veřejných
soutěží ve výzkumu a vývoji“ (VES) pouze ve formátu DBF. Předávané údaje jsou v tomto dokumentu
popsány pro formát DBF a jsou převzaty z dokumentu „Struktura dat pro VES02“. Byla provedena pouze
úprava popisů některých údajů vztahujících se přímo k roku sběru dat, struktura dat byla rozšířena o dva
údaje, jejichž sběr je nezbytný. Konkrétní úpravy jsou vyjmenovány v odstavci Komentář k VES03.
Terminologie je převzata z dokumentu „Struktura dat pro VES02“.

Pro kontrolu dodávek dat ve formátu DBF bude od ledna 2003 zajištěn kontrolní program DOS.
Základní pojmy vymezené pro účely popisu struktury dat VES03

veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji: veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji  podle zákona č. 300/1992 Sb., ve
znění pozdějších předpisů, a podle nařízení vlády č.267/2002 Sb.

aktivita: souhrnné označení pro program nebo typ grantových projektů
předmět veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji: podpora projektů jako součásti určitého programu nebo typu

grantových projektů (aktivity)
rok vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji: rok, ve kterém je veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji vyhlášena

(je obsažen v položce ” datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji”)
Ve struktuře VES03 jsou sbírány údaje o vyhlášených veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji s
rokem vyhlášení 2003.

soutěžní rok: rok, ve kterém budou poprvé poskytnuty účelové finanční prostředky ze státního rozpočtu.
Ve VES03 může být soutěžním rokem:
- rok 2003 – veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji  o podporu projektů nebo o podporu
grantových projektů nově zahajovaných v roce 2003
- rok 2004 –  veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji o podporu projektů nebo o podporu
grantových projektů nově zahajovaných v roce 2004.

poskytovatel: správce kapitoly státního rozpočtu nebo územní samosprávný celek, který rozhoduje o
účelovém financování výzkumu a vývoje, kterým je poskytnutí účelových finančních prostředků
formou účelových dotací nebo návratných finančních výpomocí na řešení projektů výzkumu a
vývoje fyzickým a právnickým osobám nebo formou financování činností organizačních složek
ČR a příspěvkových organizací

Dodávka dat do ”Centrální evidence veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji” (VES) je tvořena
3 tabulkami. Tabulky I. a II. obsahují data o veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji, III. tabulka
má vždy jediný záznam s informacemi o dodávce dat a slouží jako elektronická průvodka
k dodávce dat. Dodávka dat musí být tvořena vždy sadou všech 3 tabulek:

� I. tabulka  Vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji na soutěžní rok 2003 resp. 2004
� II. tabulka Vyhodnocené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji
� III. tabulka Informace o dodávce dat do VES.

Poznámka
Ke každé položce je za popisem jejího typu a délky uveden příznak charakterizující požadavek na její
povinné, podmíněně povinné nebo nepovinné vyplnění.
P = vyplnění položky je povinné



ves03s4                                                                                   Struktura dat pro VES03 schválená Radou pro VaV dne 20.9.2002

19.3.2003 2/8 F

PP = vyplnění položky je podmíněně povinné (povinnost vyplnění závisí na hodnotě jiného údaje 
nebo na existenci údaje vyplňovaného do položky). Podmínka pro vyplnění položky je stanovena
v popisu položky.

N =  vyplnění položky je nepovinné (vyplňuje se podle potřeby).

I. tabulka - Vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji na soutěžní rok 2003 resp. 2004

Pro stejnou aktivitu a stejný soutěžní rok lze uvést více vyhlášených veřejných soutěží ve výzkumu a
vývoji (vyplnit více záznamů v I. tabulce). Každá z těchto veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji musí
mít přidělen jedinečný identifikační kód.
Pro stejnou aktivitu a stejný soutěžní rok lze uvést více záznamů rovněž v případě, že vyhlášená veřejná
soutěž ve výzkumu a vývoji týkající se dané aktivity byla zrušena. Opětovně vyhlášená veřejná soutěž ve
výzkumu a vývoji na tuto aktivitu musí mít přidělen nový identifikační kód. K vyhlášené veřejné soutěži
ve výzkumu a vývoji, která byla zrušena, musí existovat záznam ve II. tabulce (tabulka vyhodnocených
veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji).

S01 * Identifikační kód veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 13) P
Identifikační kód přidělený poskytovatelem podle níže uvedených pravidel. Hodnota identifikačního kódu veřejné
soutěže ve výzkumu a vývoji musí být jedinečná v rámci I. tabulky i v rámci identfikačních kódů veřejných soutěží již
evidovaných ve VES.
Pravidla pro tvorbu identifikačního kódu veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji:
1. místo: písmeno ”S”
2.-4. místo: ppp = kód poskytovatele ze Seznamu subjektů evidovaných pro účely CEP, CEZ a RIV

zveřejněného na www.vyzkum.cz
5.-8. místo: rrrr = soutěžní rok (2003 nebo 2004). Musí být shodný s hodnotou údaje S68.
9.-13. místo: eeeee = evidenční číslo veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (v rámci daného poskytovatele

musí být jedinečné). Pro vyplnění evidenčního čísla se doporučuje použít souvislého řetězce znaků
(bez mezer), v případě použití písmen nepoužívat diakritiku.

S02 * Kód poskytovatele (znaková 3) P
Kód organizační složky státu, která je poskytovatelem, podle Seznamu subjektů evidovaných pro účely CEP, CEZ a RIV
zveřejněného na www.vyzkum.cz.

S03 * Typ veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji podle určení účelových prostředků z rozpočtové kapitoly
poskytovatele (znaková 1) P
N = soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele určené na novou aktivitu
P = soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele určené na aktivitu přecházející 

z minulých let do soutěžního roku (tj. soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly 
poskytovatele na aktivitu již v minulosti proběhla a účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly 
poskytovatele na ni byly přiděleny)

S68 * Soutěžní rok (znaková 4) P
Vyplňuje se soutěžní rok ve tvaru RRRR.

S04 * Kód aktivity (znaková 2) P
Kód aktivity podle číselníku ”Identifikace programů a grantových projektů pro CEP” zveřejněného na www.vyzkum.cz,
tj. kód aktivity uvedený v dodávce dat SR_03 pro návrh státního rozpočtu na VaV. U nově zahajované aktivity v roce
2004 jde vždy o prozatímní kód XA resp. XB … resp. XZ, hodnotu kódu stanoví poskytovatel.

S05* Typ aktivity (znaková 1) P
G = grantové projekty
P = program

S10 * Název aktivity česky (znaková 254) PP
Vyplňuje se pro S04 = XA resp. XB … resp. XZ.

S11 * Název aktivity anglicky (znaková 254) PP
Vyplňuje se pro S04 = XA resp. XB … resp. XZ.

S12 * Cíl aktivity česky (znaková 254) PP
Vyplňuje se pro S04 = XA resp. XB … resp. XZ.

S13 * Cíl aktivity česky – pokračování (znaková 254) N

S14 * Cíl aktivity česky – pokračování (znaková 254) N
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S15 * Cíl aktivity česky – pokračování (znaková 254) N

S16 * Cíl aktivity anglicky (znaková 254) PP
Vyplňuje se pro S04 = XA resp. XB … resp. XZ.

S17 * Cíl aktivity anglicky – pokračování (znaková 254) N

S18 * Cíl aktivity anglicky – pokračování (znaková 254) N

S19 * Cíl aktivity anglicky – pokračování (znaková 254) N

S20 * Rok zahájení aktivity (znaková 4) PP
Nevyplňuje se pro grantové projekty (S05 = G) v případě, že S03 = P.

S21 * Rok ukončení aktivity (znaková 4) PP
Nevyplňuje se pro grantové projekty (S05 = G).

S70 * Datum schválení nově zahajovaných programů vládou (znaková 8) PP
Datum podle standardu ISVS ve tvaru RRRRMMDD. Nevyplňuje se pro grantové projekty (S05=G) a u programů
schválených před 1. 7. 2002.

S71 * Číslo usnesení vlády (znaková 4) PP
Vyplňuje se pouze u programů nově schválených od 1. 7. 2002.

S24 * Datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 8) P
Vyplní se podle standardu ISVS ve tvaru RRRRMMDD.

S25 * Konec soutěžní lhůty (znaková 14) P
Datum a čas uzávěrky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji ve tvaru RRRRMMDD HH:MM.

S26 * Konec hodnotící lhůty (znaková 8) P
Datum vyhlášení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji podle standardu ISVS ve tvaru RRRRMMDD.

S30 * Způsob podání návrhu projektu česky (znaková 254) P

S31 * Způsob podání návrhu projektu anglicky (znaková 254) P

S32 * Způsob oznámení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji česky (znaková 254) P

S33 * Způsob oznámení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji anglicky (znaková 254) P

S34 * Účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele v tis. Kč, které jsou předmětem veřejné
soutěže ve výzkumu a vývoji (číselná 7, počet desetinných míst 0) P

S35 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu česky
(znaková 254) P

S36 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu česky -
pokračování (znaková 254) N

S37 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu česky -
pokračování (znaková 254) N

S38 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu česky -
pokračování (znaková 254) N

S39 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu anglicky
(znaková 254) P

S40 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu anglicky -
pokračování (znaková 254) N

S41 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu anglicky -
pokračování (znaková 254) N

S42 * Podmínky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji včetně důvodů pro vyloučení návrhu projektu anglicky -
pokračování (znaková 254) N

S43 * Kriteria hodnocení návrhu projektu česky (znaková 254) P

S44 * Kriteria hodnocení návrhu projektu česky - pokračování (znaková 254) N

S45 * Kriteria hodnocení návrhu projektu česky - pokračování (znaková 254) N
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S46 * Kriteria hodnocení návrhu projektu česky - pokračování (znaková 254) N

S47 * Kriteria hodnocení návrhu projektu anglicky (znaková 254) P

S48 * Kriteria hodnocení návrhu projektu anglicky - pokračování (znaková 254) N

S49 * Kriteria hodnocení návrhu projektu anglicky - pokračování (znaková 254) N

S50 * Kriteria hodnocení návrhu projektu anglicky - pokračování (znaková 254) N

Údaje o místě a době podání návrhů projektů do veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji

S51 * Název instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znaková 254) P
Vyplní se nezkrácený název instituce.

S52 * Ulice a číslo sídla instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znaková 48) P
Uvede se číslo sídla instituce běžně používané v adresových údajích.

S53 * PSČ místa sídla instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znaková 5) P

S54 * Název místa sídla instituce, u které jsou podávány návrhy projektů (znaková 48) P

S69 * Doba pro podávání návrhů projektů (znaková 100) P
Uvedou se úřední hodiny pro podávání návrhů projektů.

Údaje o osobě, u které lze získat podrobnější informace o vyhlášené veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji a zadávací
dokumentaci

S55 * Příjmení osoby (znaková 35) P

S56 * Jméno osoby (znaková 24) P

S57 * Název pracoviště osoby (znaková 254) P
Nezkrácený název pracoviště osoby

S58 * Ulice a číslo pracoviště osoby (znaková 48) P
Uvede se číslo pracoviště běžně používané v adresových údajích.

S59 * PSČ místa pracoviště osoby (znaková 5) P

S60 * Název místa pracoviště osoby (znaková 48) P

S61 * Spojení na osobu - telefon (znaková 33) PP
Vyplňuje se včetně předvoleb, pokud existuje.

S62 * Spojení na osobu - fax (znaková 33) PP
Vyplňuje se včetně předvoleb, pokud existuje

S63 * Spojení na osobu – adresa elektronické pošty (znaková 50) PP
Uvádí se v případě, že existuje.

Odkazy na informační zdroje zveřejňující plné znění obsahu veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji

S64 * Úplná adresa www stránky s plným zněním vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková
128) PP
V případě, že na síti Internet existuje vlastní domovská www stránka (např. http://www.mkcr.cz), kde jsou uvedeny
podrobnější informace o veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji, než jaké jsou uveřejněné na http://www.vyzkum.cz,
vyplní se úplná webová adresa (včetně http://).

S65 * Ostatní mediální zdroje s plným zněním vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji česky (znaková
254) PP
Vyplní se, pokud takový zdroj existuje.

S66 * Ostatní mediální zdroje s plným zněním vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji anglicky
(znaková 254) PP
Vyplní se, pokud takový zdroj existuje.

IDZ * Manipulační pole (číselná 10, počet desetinných míst 0)
Nevyplňuje se, slouží pro očíslování záznamů, na které se odkazuje kontrolní program.
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II. tabulka - Vyhodnocené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji se soutěžním rokem 2003

E01 * Identifikační kód veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 13) P
Identifikační kód shodný s identifikačním kódem příslušné vyhlášené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji. Hodnota
identifikačního kódu vyhodnocené veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji musí být ze seznamu identifikačních kódů
vyhlášených veřejných soutěží ve výzkumu a vývoji a musí být unikátní v rámci II.tabulky.

E02 * Kód poskytovatele (znaková 3) P
Kód organizační složky státu, která je poskytovatelem, podle Seznamu subjektů evidovaných pro účely CEP, CEZ a RIV
zveřejněného na www.vyzkum.cz.

E03* Typ veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji podle určení účelových finančních prostředků z rozpočtové
kapitoly poskytovatele (znaková 1) P
N = soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele určené na novou aktivitu
P = soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele určené na aktivitu přecházející

z minulých let do soutěžního roku (tj. soutěž o účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele
na aktivitu již v minulosti proběhla a účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele na ni
byly přiděleny).

E04 * Kód aktivity  (znaková 2) P
Kód programu nebo grantových projektů podle číselníku „Identifikace programů VaV pro CEP“, tj. kód aktivity
uvedený v dodávce dat SR_03 pro návrh státního rozpočtu na VaV. V případě, že veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji se
týkala nové aktivity s prozatímním kódem XA, resp. XB, .. , XZ, která měla být zahájena v roce 2003 a tato veřejná
soutěž ve výzkumu a vývoji byla zrušena, vyplní se tento prozatímní kód, který byl aktivitě přidělen poskytovatelem.

E05* Typ aktivity (znaková 1) P
G = grantové projekty
P = program

E09 * Stav veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji po vyhodnocení (znaková 1) P
A = ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji byly přiděleny účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly

poskytovatele (tj. ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji byly v rámci dané aktivity přiděleny účelové
finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele alespoň na jeden projekt resp. grantový projekt a
došlo k uzavření smlouvy nebo vydání rozhodnutí)

N = ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji nebyly přiděleny účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly
poskytovatele

E10 * Důvod zrušení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nebo důvody nepřidělení účelové podpory (znaková
3) PP
VRP = nebyly podány žádné návrhy projektů
VRV = z podaných návrhů projektů nebyl žádný vybrán
VRS = z podaných návrhů projektů byl vybrán vítěz / vítězové, účelové prostředky ze SR nebyly přiděleny (tj.

nedošlo k uzavření žádné smlouvy ani vydání rozhodnutí)
VRD = do 2. stupně veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji nepostoupil žádný návrh projektu
VRZ = došlo k podstatné změně okolností, za nichž byla veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji vyhlášena, kterou

nemohl poskytovatel předvídat
VRN = pominuly důvody pro plnění předmětu veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji
VXX = jiný případ nepřidělení účelových prostředků ze SR ve veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji
Nevyplňuje se v případě E09 = A.

E22 * Rok zahájení aktivity (znaková 4) PP
Nevyplňuje se pro grantové projekty (E05 = G) v případě, že E03 = P.

E23 * Rok ukončení aktivity (znaková 4) PP
Nevyplňuje se pro grantové projekty (E05 = G).

E26 * Datum schválení předmětu veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji Radou vlády ČR pro VaV (znaková
8) PP
Nevyplňuje se.

E27 * Datum skutečného vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 8) P
Datum podle standardu ISVS ve tvaru RRRRMMDD.

E28 * Datum skutečné uzávěrky veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 8) P
Datum podle standardu ISVS ve tvaru RRRRMMDD.
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E29 * Datum skutečného vyhlášení výsledků veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 8) P
Datum podle standardu ISVS ve tvaru RRRRMMDD.

E30 * Počet doručených návrhů projektů do veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (číselná 4, počet desetinných
míst 0) P

E34 * Počet hodnocených návrhů projektů ve veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (číselná 4, počet desetinných
míst 0) P

E31 * Konečný počet podporovaných projektů resp. podporovaných grantových projektů spadajících pod
danou aktivitu zahajovaných prvním rokem v soutěžním roce (číselná 4, počet desetinných míst 0) P

E32 * Účelové finanční prostředky z rozpočtové kapitoly poskytovatele v tis. Kč přidělené ve veřejné soutěži ve
výzkumu a vývoji (číselná 7, počet desetinných míst 0) P

E33 * Bližší informace o důvodu odvolání veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji (znaková 254) PP
Poskytovatel uvede stručné vysvětlení ke kódovému označení důvodu odvolání veřejné soutěže ve výzkumu s vývoji
uvedenému v údaji E10. Nevyplňuje se v případě E09 = A.

IDZ * Manipulační pole (číselná 10, počet desetinných míst 0)
Nevyplňuje se, slouží pro očíslování záznamů, na které se odkazuje kontrolní program.

III. tabulka  - Informace o dodávce dat do VES
Vyplnění a předání této tabulky je povinné. Tabulka tvoří elektronickou průvodku k dodávce data a musí
obsahovat jediný záznam s předepsanými údaji o dodávce dat.
D01 * Informační oblast (označení databáze) (znaková 3) P

Vyplní se kód VES.

D02 * Dodavatelská struktura (znaková 6) P
Vyplní se řetězec znaků VES03A (kód určující dodavatelskou strukturu).

D03 * Rok sběru dat (znaková 4) P
Vyplní se 2003.

D04 * Druh poskytovatele (znaková 1) P
Vyplní se znak R (dříve resort).

D05 * Kód poskytovatele  (znaková 3) P
Kód organizační složky státu, která je poskytovatelem, podle Seznamu subjektů evidovaných pro účely CEP, CEZ a RIV
zveřejněného na www.vyzkum.cz.

D14 * Verze dodávky (znaková 1) P
Označení verze dodávky (sedmý znak v názvu tabulek dodávky).

D15 * Číslo jednací průvodky k dodávce (znaková 50) P

D16 * Příjmení a jméno osoby pověřené přípravou dat (znaková 50) P

D17 * Spojení na osobu pověřenou přípravou dat - telefon (znaková 33) PP
Vyplňuje se včetně předvoleb, pokud existuje.

D18 * Spojení na osobu pověřenou přípravou dat - e-mail (znaková 50) PP
Vyplňuje se, pokud existuje.

Pravidla pro předávání dat ve formátu DBF

Utvoření názvu souboru (tabulky)
Správný název všech 3 tabulek dodávky dat je nezbytný k provedení kontroly datového obsahu dodávky kontrolním
programem určeným pro data ve struktuře VES03.

1. až 3. místo: kód poskytovatele podle číselníku poskytovatelů zveřejněného na www.vyzkum.cz (hodnota údaje
D05).

4. místo: číslice 3 (poslední číslice roku sběru dat 2003)
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5. až 6. místo: znaky VS
7. místo: číslo verze dodávky dat (1 až 9 a dále A, B, C ...atd.)
8. místo: typ tabulky: znak S (I. tabulka), E (II. tabulka), D (III. tabulka)
přípona: DBF

Názvy tabulek jedné dodávky dat se od sebe liší pouze znakem na 8. místě názvu – typem tabulky dodávky dat.

Příklady vyplnění pole „soutěžní rok“

P ř í k l a d   1 : Datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji je 7. 5. 2003, jedná o soutěž o podporu
nové aktivity XA zahajované v roce 2003. Rokem vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a
vývoji je rok 2003, soutěžním rokem je rok 2003.

P ř í k l a d   2 : Datum vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji je 3.2. 2003, jedná o soutěž o  podporu
nové aktivity XB zahajované v roce 2004. Rokem vyhlášení veřejné soutěže ve výzkumu a
vývoji je rok 2003, soutěžním rokem je rok 2004.

Komentář k VES03

Ve struktuře VES03 jsou sbírány pouze záznamy o veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji
podle zákona 300/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a podle platného nařízení vlády. (dále jen
veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji). Informace o veřejných zakázkách zadávaných podle zákona
č.199/1999 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, se ve struktuře VES03 nesbírají –
tyto informace jsou od roku 2001 zveřejňovány na stránce www.centralni-adresa.cz.

V roce 2003 poskytovatelé předávají do VES údaje o všech vyhlášených a vyhodnocených
veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji se soutěžním rokem 2003 a o všech vyhlášených veřejných
soutěžích ve výzkumu a vývoji se soutěžním rokem 2004.

Pro sběr dat do VES platí následující pravidlo:

Každý poskytovatel předává do VES data o veřejných soutěžích ve výzkumu a vývoji v  jedné dodávce
dat. Pokud v průběhu roku sběru dojde ke změnám údajů týkajících se veřejných soutěží ve výzkumu a
vývoji, pak dodá kompletní aktualizovanou dodávku dat jako vyšší verzi předchozí dodávky dat.

Lhůty pro předání údajů poskytovatelem do VES (IS VaV) jsou stanoveny zákonem o podpoře
výzkumu a vývoje a nařízením vlády č. 267/2002 Sb., o informačním systému výzkumu a vývoje:

1. údaje o vyhlašované veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji vždy před vyhlášením této
veřejné soutěže,

2. údaje o veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji, u nichž došlo ke změně, do 10 pracovních
dnů přede dnem, který byl v předchozím souboru údajů uveden jako den vyhlášení této veřejné
soutěže ve výzkumu a vývoji,

3. údaje o vyhodnocení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji do 50 kalendářních dnů ode
dne ukončení veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji.

Provozovatel zařadí předané údaje do VES (IS VaV), které splňují náležitosti stanovené zvláštními
právními předpisy a zákonem o podpoře výzkumu a vývoji, a oznámí tuto skutečnost poskytovateli do 5
kalendářních dnů v listinné podobě nebo v elektronické podobě jako podepsanou datovou zprávu. Ve
stejné lhůtě a stejným způsobem oznámí provozovatel poskytovateli případné nezařazení údajů včetně
odůvodnění.
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Informace o vyhlášené veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji bude zveřejněna na stránce
www.vyzkum.cz. v den uvedený v platné verzi dodávky dat jako datum vyhlášení veřejné soutěže ve
výzkumu a vývoji (údaj S24).

Změny týkající se předávaných údajů v roce 2003 oproti roku 2002
Ve struktuře dat VES03 došlo pouze k nezbytným strukturálním změnám (byly přidány 2 nové

údaje) a dále došlo pouze k následujícím úpravám popisu  údajů:

I. tabulka
� úprava popisu údajů přímo souvisejících se soutěžním rokem – údaj S01, S04
� nově zavedeny údaje S70, S71

II. tabulka
� zpřesnění popisu údaje E01
� úprava popisu údaje přímo souvisejícího se soutěžním rokem – údaj E04
� údaj E26 se nevyplňuje, zůstal však zachován, aby nebyla měněna struktura dat

IV. tabulka
� úprava popisu údajů přímo souvisejících s rokem sběru dat – údaj D02, D03.

Informace k předávání údajů v roce 2003
Všechny znakové (textové) údaje se vždy vyplňují zleva bez úvodních mezer. Všechny údaje o

účelových finančních prostředcích poskytovatele se uvádějí vždy v tis. Kč.

Data dodaná do VES ve formátu DBF jsou předávána jako sada 3 souborů tj. tabulek s příponou
DBF (dále jen tabulek), v kódu češtiny CP 1250 (EE Windows) po kontrole zpřístupněným kontrolním
programem. Názvy předávaných tabulek musí odpovídat pravidlům pro tvorbu názvu tabulky VES03
stanoveným v tomto dokumentu.

Nutnou součástí každé dodávky dat je průvodka k dodávce dat v tištěné formě vytvořená
kontrolním programem, doplněná a podepsaná zodpovědnou osobou zastupující poskytovatele,
opatřená číslem jednacím shodným s číslem jednacím uvedeným v elektronické průvodce
k dodávce dat.

Dodávky dat s chybně vytvořenými názvy tabulek dodávky dat, s nesprávným označením verzí
nebo vykazující chyby hlášené kontrolním programem budou vráceny k dopracování a nebudou
zařazeny do VES. Pokud kontrolní program vyhodnotí dodávku dat jako bezchybnou a v předávaných
datech bude zjištěno chybné kódování češtiny nepřevoditelné do CP 1250, nelze tuto dodávku dat zařadit
do VES a data zveřejnit na Internetu pro nečitelnost textových položek. Poskytovatel bude v tomto
případě požádán o opravu dodávky dat.

UPOZORNĚNÍ
Struktura dat (včetně příloh) je veřejně dostupným dokumentem, který nesmí být využit ke
komerčním účelům, žádným způsobem pozměněn ani zkrácen bez souhlasu Rady pro výzkum a
vývoj.
Specifika jednotlivých poskytovatelů mohou být zohledněna ve vlastním komentáři.


